

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

от 7. 8 НОЯ 1972
Газета № 1972

г. Свердловск

60 лет—большой путь

Две даты: 1912—1972, а между ними — 60 лет большого и интересного творческого пути Свердловского театра оперы и балета имени Луначарского, носящего ныне звание Академический. Вехи этого пути вспоминались вчера на торжественном вечере, состоявшемся в театре.

На сцене собралась вся труппа и приглашенные на торжество бывшие работники театра, живущие ныне в Свердловске. Слово для доклада о творческой биографии коллектива берет главный дирижер театра заслуженный деятель искусств РСФСР и

ТатАССР К. К. Тихолов. Затем театру вручаются Почетные грамоты областных и городских партийных и советских организаций. Театр приветствуют друзья с Уралхиммашзавода, с которым Свердловский оперный поддерживает творческое содружество, коллеги по искусству, представители городской общест-венности.

Вечер закончился большим концертом ведущих солистов оперной и балетной трупп, очень тепло принятым публикой.